

12/11/19

α

510

Δ.Ε.Υ.Α. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
Αριθ. Πρωτ. 2888  
Κατερίνη... 12.11.2019

ΤΟΕΒ ΕΛΑΤΟΧΩΡΙΟΥ  
ΑΡ.ΠΡΩΤ: 15/11-11-2019

ΠΡΟΣ  
Δ.Ε.Υ.Α ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ



ΘΕΜΑ: ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΠΑΡΚΤΙΚΟΥ Ν 1/04-11-2019 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΣ  
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΕΒ ΕΛΑΤΟΧΩΡΙΟΥ.

Σας διαβιβάζουμε το υπ'αριθμ Ν 1/04-11-2019 Πρακτικο Εκτακτης ΓΣ του ΤΟΕΒ Ελατοχωριου και αφορα την « Χορηγηση δικαιωματος υδροληψιας επι πηγαιου νερου «Κεραμιδας» Ελατοχωριου, που μας ζητησατε με το υπ'αριθμο 7040/22-10-2019 εγγραφο σας .

Ελατοχωρι 11/11/2019

Για τον ΤΟΕΒ Ελατοχωριου

ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΕΔΡΑ  
ΕΛΑΤΟΧΩΡΙ  
ΓΚΛΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

- κ. Πρόεδρος 
- κ. Ανδρονικου
- κ. Παπαδόπουλος 
- κ. Αναγνωστόπουλος

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΕΒ ΕΛΑΤΟΧΩΡΙΟΥ

Στο Ελατοχωρι σήμερα την 04 Νοεμβριου του ετους 2019 , ημερα Δευτερα και ωρα 19.00 , συνηλθαν στα γραφεια του ΤΟΕΒ Ελατοχωριου , στο Κοινοτικο Καταστημα του Δημοτικου Διαμερισματος Ελατοχωριου, τα μελη –αντιπροσωποι του ΤΟΕΒ Ελατοχωριου , μετα από προσκληση του Προεδρου του ΔΣ για συζητηση και ληψη αποφασης για το παρακατω θεμα ημερησιας διαταξης

**ΘΕΜΑ**

---

1. Χορηγης ή μη παροχης νερου προς ΔΕΥΑΚ Κατερινης

Στις 19.00 διαβασθηκε ο καταλογος των αντιπροσωπων και επι συνολου 30 βρεθηκαν 24 παροντες οι οποιοι υπεγραψαν στον καταλογο παροντων . Συνεπως υπαρχει απαρτια. Στη συνεχεια οριζεται προεδρος της ΓΣ ο Κωστοπουλος Κων/νος του Βασιλειου , πρακτικογραφος ο Μελλιος Ιωαννης και ψηφολεκτες οι Γκλαρας Ευαγγελος και Μελλιος Γεωργιος.

Ο προεδρος κηρυσσει την εναρξη της συνελευσης.

ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> Επι του θεματος ο προεδρος του ΔΣ του ΤΟΕΒ κ. Γκλαρας Νικολαος , πηρε το λογο και ανεφερε ότι παρελαβε από την ΔΕΥΑΚ Κατερινης το υπ' αριθμ 7040/22-10-2019 επειγον εγγραφο με θεμα « Αιτημα χορηγησης δικαιωματος υδροληψιας επι πηγαιου νερου « Κεραμιδας» Ελατοχωριου , οπου ανεφερε ότι λογω της παρατεταμενης ανοβριας υπαρχει διακοπη της υδροδοτησης των οικισμων της Ν. Τραπεζουντας και του Κουκου και γ' αυτό το λογο προκειμενου να επιτευχθει η απροσκοπη και ενδεδειγμενη υδροδοτηση των προαναφερθεντων οικισμων οι οποιοι υδροδοτουνται αποκλειστικα από το δικτυο του πρ Συνδεσμου Βορειας Πιεριας , είναι η πληρωση του δικτυου με νεα πηγη υδροληψιας.

Ετσι μετα από επισκεψη απο υπηρεσιακους παραγοντες της ΔΕΥΑΚ στην πηγη της « Κεραμιδας» Ελατοχωριου διαπιστωθηκε η υπαρξη περισσειας υδατος αδιαθετο σε παρακειμενο ρεμα.

Κατοπιν των ανωτερω και μετα από τηλεφωνικες επικοινωνιες με τους Προεδρους των οργανισμων ΤΟΕΒ Ελατοχωριου και Αναγκαστικου Δασικου Συνεταιρισμου Ελατοχωριου ζητειται από την ΔΕΥΑΚ Κατερινης για λογους ανθρωπινης καταναλωσης και υγεινης να επιτραπει η ληψη της περισσειας του νερου και μονο κατά τους χειμερινους μηνες , χωρις να μεταβληθει στο ελαχιστο η εκμεταλλευσιμη παροχη των κατοικων Ελατοχωριου, μετα από την υπογραφη οποιουδηποτε εγγραφου κρινεται απαραιτητο.

Κατοπιν ο Προεδρος του ΔΣ ανεφερε ότι με το υπ αριθμ Δ.Υ. /24-10-2019 εγγραφο του Εισαγγελεα Πρωτοδικων Κατερινης κληθηκε να εμφανισθει ενωπιον του την Παρασκευη 25/10/2019 ημερα Παρασκευη και ωρα 12.00 προκειμενου να επιχειρηθει

ειρηνική λύση της διαφοράς με την ΔΕΥΑΚ Κατερίνης και εκεί ανέφερε ότι δεν είναι αρμόδιος να απαντήσει διότι αρμόδιο όργανο είναι η Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων του ΤΟΕΒ Ελατοχωρίου.

Για το λόγο αυτό γίνεται η σημερινή ΓΣ, ώστε να αποφασισθεί αν θα γίνει η παροχή ή μη υδροληψίας σύμφωνα με τα ανωτέρω.

Κατόπιν έγινε διαλογική συζήτηση μεταξύ των αντιπροσώπων του ΤΟΕΒ, που συμμετέχουν στην Συνέλευση. Όλοι συμφώνησαν μεν ότι πραγματικά το νερό είναι πηγή ζωής για ανθρωπιστική καταναλώση και υγιεινή, αλλά έχουν διαφορές δυσπιστίες, λόγω της έλλειψης εμπιστοσύνης προς την ΔΕΥΑΚ Κατερίνης και ειδικά στον Πρωην Συνδεσμό Βορείου Πιερίας, οι οποίοι αθέτησαν πολλές φορές τα συμφωνηθέντα, ακόμα ακόμα εκκρεμούν οφείλες του συνδεσμού προς ΑΔΣ Ελατοχωρίου σε τυπικά μισθώματα που δεν καταβλήθηκαν. Μαάλιστα εκκρεμούν εκτελέσεις δικαστικών αποφάσεων.

Επίσης κακώς τέθηκε θέμα δικαιώματος υδροληψίας από πηγή «Κεραμιδα», διότι αυτή έχει δοθεί εδώ και χρόνια στον Πρωην Συνδεσμό Βορείου Πιερίας, αρα κατ'επέκταση προς την ΔΕΥΑΚ Κατερίνης, είτε δωρεάν, είτε κατόπιν αναγκαστικής επιταξης από το κράτος. Εκείνο το νερό που εννοείτε, είναι από παρακείμενο ρεμα το οποίο χρησιμοποιείται για άρδευση των γαιών των κατοικιών Ελατοχωρίου. Ότι απομένει αν απομένει κάποιες φορές περίσσειο νερό, λόγω καιρικών συνθηκών (βροχοπτώσεις), αυτό είναι απαραίτητο για την χλωρίδα και την πανίδα της περιοχής και επιπλέον εμπλουτίζει υδροφόρους ορίζοντες, ώστε σε περιοχές μετά το Ελατοχώρι και προς Κατερίνη να υπάρχουν γεωτρήσεις, πράγμα που μελλοντικά θα δημιουργήσει οικολογικά προβλήματα απροβλεπτά.

Επιπλέον δεν μπορεί η πηγή «Κεραμιδας» να είναι παντοτε η εσχάτη λύση για υδρευση των προαναφερθέντων περιοχών, καθώς υπάρχουν και άλλου πηγές με περίσσειο νερό, όπως το Φραγμα Μοσχοποταμού, η Ελαφος κλπ. Τέλος το περιβόητο Φραγμα της Μορνάς όπου ξοδεύτηκαν τόσα εκατομμύρια ευρώ, έχουν καταστραφεί πολλά τμήματα και παραμένει ανεκμεταλλεύτο δεν διερευνάται λύση για την εκμετάλλευση του. Και επειδή ουδέν μονιμότερο του προσωρινού, το οποίο στο τέλος γίνεται μονιμο.

Η Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων του ΤΟΕΒ Ελατοχωρίου αποφασίζει ομοφώνως να μην χορηγηθεί δικαίωμα υδροληψίας επί πηγαιού νερού «Κεραμιδας» σύμφωνα με τα προαναφερθέντα.

Κατόπιν λυείται η συνεδρίαση.

Ο  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΣ

Ο  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΣ ΓΣ

ΟΙ  
ΨΗΦΟΛΕΚΤΕΣ

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ

ΜΕΛΛΙΟΣ ΙΩΑΝ